



## **В ходе ссоры из-за спиртного житель республики убил своего знакомого**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР расследуется уголовное дело в отношении 31-летнего жителя республики, обвиняемого в совершении убийства. Двое мужчин распивали спиртное под путепроводным мостом, расположенным по улице Магистральной Ленинского района г. Ижевска. 31-летнему Ивану показалось, что собутыльник утаил от него часть спиртного. Именно это и послужило причиной ссоры, которая закончилась трагически. В ходе возникшей потасовки Иван схватил с земли камень и нанес потерпевшему несколько ударов по голове. От полученных травм мужчина скончался на месте. Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР Ивану предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). За совершение этого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

22 Октября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693179>